
1

Prispevek za dolgotrajno oskrbo
Zadnja sprememba 01/07/2025 7:59 am CEST

Zakon o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) določa obvezno zavarovanje za

dolgotrajno oskrbo, ki velja za vse polnoletne fizične osebe, ki so hkrati
vključene v obvezno zdravstveno zavarovanje. Obveznost plačila za obvezno
zavarovanje za dolgotrajno oskrbo natopi s 1. julijem 2025. 

Plačevanje prispevka za dolgotrajno oskrbo (v nadaljevanju prispevek DO) se
plačuje Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije v posebno blagajno za
dolgotrajno oskrbo, po enakem postopku in na enak način kot plačevanje
prispevkov za obvezno zdravstveno zavarovanje. 

Več o obveznem zavarovanju za dolgotrajno oskrbo preberite na spletni strani
Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

Zavezanci za plačilo prispevka DO so:

delavci v višini 1% bruto plače,

delodajalci v višini 1% bruto plače,

samozaposleni v višini 2% zavarovalne osnove,

osebe z dopolnilno dejavnostjo (popoldanski s. p.) v višini 1% od 25%

povprečne bruto plače za oktober preteklega leta (trenutno leta 2024, ki

znaša 2.388,35).

zavezanci za plačilo zdravstvenega prispevka, ki se plačuje od dohodkov iz

drugega pravnega razmerja.

Prispevek za dolgotrajno oskrbo na obračunu
plače

Program pri vseh delavcih, ki imajo na obračunu plače za mesec julij 2025 in
poznejše obračunan prispevek za zdravstvo, samodejno odtegne:

prispevek za dolgotrajno oskrbo IZ v višini 1% bruto plače in

prispevek za dolgotrajno oskrbo NA v višini 1% bruto plače.

Podatek o plačilu prispevka DO program upošteva v REK-O obrazcu:

na zbirnem delu REK-O v polju 202b in 302a. 

na analitičnem delu REK-O pa v polju A072b in A082a. 

Več o prispevku za dolgotrajno oskrbo na obračunu plače preberite tukaj.

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8819
https://www.zzzs.si/dolgotrajna-oskrba/
http://help.minimax.si/help/prispevek-za-dolgotrajno-oskrbo
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Prispevek za dolgotrajno oskrbo na obračunu
prispevkov zasebnika

Program na obračunu prispevkov zasebnika za obdobje od vključno julija 2025
dalje, odmeri prispevke za dolgotrajno oskrbo v višini 2% zavarovalne osnove.

Podatek o plačilu prispevka DO program upošteva v obrazcu OPSVZ v polju 350.

Več o obračunu prispevka za dolgotrajno oskrbo zasebnika preberite tukaj.

Prispevek za dolgotrajno oskrbo na obračunu
prispevkov oseb z dopolnilno dejavnostjo

Program na obračunu prispevkov oseb z dopolnilno dejavnostjo za obdobje od
vključno julija 2025 dalje odmeri prispevke za dolgotrajno oskrbo v višini 1% od

25% povprečne bruto plače za oktober preteklega leta (trenutno leta 2024, ki
znaša 2.388,35).

Podatek o plačilu prispevka DO program upošteva v obrazcu OPSVZ -

dopolnilna dejavnost v polju 350.

http://help.minimax.si/help/prispevek-za-dolgotrajno-oskrbo-zasebnika
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Več o obračunu prispevkov za dopolnilno dejavnost preberite tukaj.

Prispevek za dolgotrajno oskrbo na obračunu
drugih osebnih prejemkov

Program na obračunu drugih osebnih prejemkov od vključno meseca julija

2025 dalje odmeri prispevek DO, če v nastavitvah (prvi korak) obračuna, na
zavihku Ostali podatki, pri razdelku Prispevki za ZZ označimo polji:

Obračun dolgotrajna oskrba IZ.

Obračun dolgotrajna oskrba NA.

Program obračuna prispevek DO po stopnji 1% tako, da od osnove za plačilo

prispevkov (tj. plačilo za opravljeno delo oziroma storitev, prejeto na podlagi
drugega pravnega razmerja), odbije normirane stroške v višini 10 % dohodka. 

Več o obračunu prispevka za dolgotrajno oskrbo na obračunu drugih osebnih
prejemkov preberite tukaj.

http://help.minimax.si/help/obracun-prispevkov-za-dopolnilno-dejavnost
http://help.minimax.si/help/prispevek-za-dolgotrajno-oskrbo-na-obracunu-drugih-osebnih-prejemkov

